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— 331 —

Faisons dans cette équation v — o0; ainsi, pour y € G,,,
3L, (y) + 0y, (») = 3L (y) + 9y (),

d’aprés les lemmes 7.3 et 7.1. Le raisonnement vaut pour tout v,, donc

vyeG, 0a = f.

CHAPITRE IV

EVALUATION POUR LA NORME UNIFORME

§ 38

1. Rappelons que la norme uniforme a été définie au § 1.5 pour des

éléments de #%,, (G); on obtient
Sup a(y)[xla“'ax>QJa

]x1|51...|xq]sl
o] = sup |a(y)].
ye G

VyEGs la(Y)‘ =

Le but de ce chapitre est de prouver, avec les notations du chapitre
précédent: si df = 0, Jo, K > O tels que do = fet |a| =K|B]|.

2. Majoration de vy

) 1
On avait 7y (y) = Gy | . B(x) A B, (x,¥).

X €

: | B | K, "
O t = dx .
nentire |y(y)]| ny j'st e A/=\1( X, Adx,)

Soit S la sphére de rayon R = (diamétre G) et centrée en 0.

KB j (dz, dz;)

Y| = QY s o WéKlﬁl’

n
A

ol K est indépendant de y, d’out |y | =K | B|.
La majoration de { est beaucoup plus difficile & obtenir; nous aurons

d’abord besoin de certaines évaluations sur la fonction g du théoréme 5.
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